



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 24-1-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην Πάτρα σήμερα και αύριο ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας & Τεχνολογίας

Χρήστος Βασιλάκος: Βασική προϋπόθεση για την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων η ενίσχυση της Έρευνας και της Καινοτομίας

Η στενότερη συνεργασία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας σε θέματα ανταγωνιστικότητας, καινοτομίας και ανάπτυξης, με σκοπό την τόνωση της απασχόλησης και τη δημιουργία νέων θέσεων στην περιοχή, ήταν το αντικείμενο σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε, σήμερα το πρωί, στην Πάτρα, με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα Έρευνας & Τεχνολογίας **Χρήστου Βασιλάκου**, του νέου Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης **Γιώργου Διδασκάλου**,

του απερχόμενου **Μανώλη Αγγελάκα**, καθώς και του καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών **Πέτρου Γρουμπού**.

Ο κ. **Βασιλάκος**, σε δηλώσεις του μετά τη σύσκεψη, επεσήμανε ότι σ' αυτή τη δύσκολη συγκυρία για την Ελλάδα, η μεγαλύτερη πρόκληση για τη χώρα είναι η ενίσχυση της ανάπτυξης, της ανταγωνιστικότητας και της απασχόλησης, καθώς και η διασφάλιση της σταθερότητας και της ευημερίας των πολιτών.



Στιγμιότυπο από την σύσκεψη στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση

Ανέφερε, ακόμη, ότι η ενίσχυση της Έρευνας και της Καινοτομίας, τόσο θεσμικά όσο και χρηματοδοτικά, αποτελεί τη βασική προϋπόθεση για την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και μοχλό για την αύξηση της παραγωγικότητας και της οικονομικής ανάπτυξης, βελτιώνοντας τους παραδοσιακούς τρόπους άσκησης της επιχειρηματικής και οικονομικής δραστηριότητας. Για το σκοπό αυτό –ανέφερε– η Ελλάδα, σε στενή συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και τα κράτη-μέλη, θα επιδιώξει να προωθήσει όλες τις ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες, στον τομέα της έρευνας και τεχνολογίας, για τη προγραμματική περίοδο 2014-2020.

Ο νέος Γενικός Γραμματέας **Γιώργος Διδασκάλου** τόνισε ότι βασικός στόχος είναι η στήριξη και η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας στην ευρύτερη περιοχή, μέσα από τη συνεργασία επιχειρήσεων και ερευνητικών ιδρυμάτων, με σκοπό την ανάπτυξη και την καταπολέμηση της ανεργίας.

Ο κ. **Αγγελάκας**, αφού αναφέρθηκε στις νέες προκλήσεις της εποχής, σημείωσε ότι πρωταρχικός του στόχος, στο διάστημα που υπηρέτησε ως Γενικός Γραμματέας, ήταν ένα σύγχρονο κράτος και μια δημόσια διοίκηση με καταρτισμένο δυναμικό, στην υπηρεσία του πολίτη.

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας και οι Γενικοί Γραμματείς, συναντήθηκαν με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών **Γιώργο Παναγιωτάκη** και το πρυτανικό συμβούλιο του ιδρύματος, και συζήτησαν για ερευνητικά προγράμματα, που παρουσίασε η πανεπιστημιακή κοινότητα.



Στιγμιότυπο από την σύσκεψη στο Πανεπιστήμιο Πατρών

Επισκέφθηκαν, δε, το Επιστημονικό Πάρκο Πατρών, το Ινστιτούτο Βιομηχανικών Συστημάτων, το Ίδρυμα Έρευνας και Τεχνολογίας, το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων, καθώς και το Patras Innohub - Corallia, και είχαν συνεργασία με τους επικεφαλής πανεπιστημιακούς για τα προγράμματα που είναι σε εξέλιξη.

Το απόγευμα, ο κ. **Βασιλάκος** έχει προγραμματισμένη συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΤΕΙ Πατρών **Σωκράτη Καπλάνη**, ενώ το βράδυ πρόκειται να παραβρεθεί στην εκδήλωση κοπής της πίτας του Επιμελητηρίου Αχαΐας.

Αύριο, το πρωί, ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας & Τεχνολογίας θα έχει ενημερωτικές συναντήσεις με τις διοικήσεις του Επιμελητηρίου Αχαΐας και του ΣΕΒ Πελοποννήσου και Δυτ. Ελλάδας.